

真心真诚真情,他把帮扶对象当家人

常志少说多干,尽显党员担当

文/图 本报记者 孔贤 见习记者 陈丹 通讯员 王萍

3月30日,在太白湖新区许庄街道为民服务大厅,发生一件暖心事儿,帮扶对象李先生、白女士夫妇为许庄街道办事处志愿者常志送上锦旗,感谢他近四年来的帮扶。



常志与帮扶对象合影。

把帮扶对象当家人 老黄牛般的实干家

谈起常志对家庭的帮扶,白女士一度落泪。“我脊椎侧弯,老公是唇裂患者,家庭状况一直不好。2019年11月,在北京做了一次大手术,家庭再次陷入困境。”白女士说,当时在北京住院时,常志便展开全面、细致地针对性帮扶。白女士从北京回来后,常志便拎着蔬菜、肉类以及各式营养品赶到她的家里,并说“有什么事一定跟我说,我帮你解决”。此后,他用实实在在的行动,践行这沉甸甸的承诺。

常志不仅是解决问题的“金钥匙”,也是廓清思想迷雾的“指南针”。白女士说,儿子今年大学毕业,就业愁坏了一家人。“我们没有眼界,不知道孩子以后能

干什么、该干什么。急得团转的时候,常老师来了,他跟我们说了大学生入伍的好政策,退伍、转业都能有所发展,我们就同意了。”常志带孩子报名、体检后,今年3月,白女士的儿子光荣入伍。

低调务实少说多干 尽显一名党员担当

春风润物,惠民无声。颂运水庭社区党委书记王克说,“要不是白女士来送锦旗,我们都不知道这些事迹。”

他表示,常志是一个低调务实的人,做好事从来不留名。对帮扶家庭,街道要求每位志愿者一个月拜访两次,但常志一个月要去四次以上。有时候一天就要去两次,打电话的次数更加频繁,还经常自掏腰包为帮扶家庭

买蔬果、买营养品。

身体力行、低调务实,常志一直是许庄街道的榜样典范。“他是生活里的大哥,工作上的学习榜样。负责、务实的工作态度,把很多事情想在前、做在前,给我们减轻了很大压力。”颂运水庭社区第五网格党支部委员李雷说,常志身上这种不计回报、全心付出的事迹可太多了。

采访中,常志一如既往地低调,他只说过寥寥数语,却让人印象深刻。“干任何事都要争一流、争第一、争唯一。无论什么样的难题,尽最大努力一定能干好。”常志充满感情地说,他从来没有把白女士一家当成帮扶对象,而是看做朋友家人,用“真心真诚真情”助力这个家走向正轨。

常志就是这样,肩上扛着责任担当,路上充满韧劲干劲。

本报济宁4月6日讯(通讯员 武海涛) 近日,太白湖新区石桥镇组织机关党员干部开展“2022·奋进·网上祭英烈”签名寄语等活动,引领党员干部共同祭奠缅怀英烈。

号召党员干部在中华英烈网“2022·奋进·网上祭英烈”活动专栏向英烈们鞠躬、献花、书写留言寄语。许多同志在留言寄语中表示,要铭记革命历史、传承英烈精神;

要学习英烈们的无私奉献精神,主动发挥党员先锋模范作用,投身到当前的重点工作中来。

石桥镇向机关全体党员干部发出《清明节“文明祭扫、同心战疫”倡议书》,引领党员干部在节俭治丧、文明祭祀等方面发挥表率作用,带头通过网上祭祀、居家追思等安全、文明、绿色的祭祀方式表达对已故亲人的缅怀。

缅怀英烈 同心战“疫”

本报济宁4月6日讯(通讯员 武海涛) 近日,石桥镇组织开展清明节——缅怀英烈同心战“疫”主题宣讲活动,引领广大干部传承革命精神,永怀赤子之心,永葆奋斗激情,以实际行动践行初心使命。

借助石桥《红色记忆》革命历史教育学习资料,大家学习了抗日战争、解放战争时期发生在石桥镇的革命斗争历史及楷模人物事迹。通过此次的学习,大家真切地感受到石桥的红色基因以及石桥人民的奉献精神,纷纷

表示要学习前辈们敢于奉献、不畏牺牲的精神,不忘初心继续前进,牢记让人民富裕是我们的责任,立足本职工作,为建设美丽、平安石桥贡献自己的力量。

宣讲活动结束后,广大机关干部穿上红马甲、别上红袖章、拿起测温枪、戴好防护口罩,纷纷下沉到各村居、社区疫情防控卡点一线,积极参与村居(社区)疫情防控工作,协助村居(社区)做好过往车辆、人员的亮码测温、询问登记等各项管控摸排工作。

停课不停学 送书送温暖

本报济宁4月6日讯(通讯员 刘海芬) 4月2日,济宁市审计局北湖分局民情书记团队赴石桥镇孙庄村为居家学习的孩子送去了一份特别的问候和温暖。

北湖审计分局民情书记走访了部分留守儿童的家庭,他们为孩子送上了校园手抄报、笔记本等学习用品和便携酒精喷雾等防疫物品,鼓励孩子做一个自律的人,即使宅在家里,也不荒废时光。民情书记还积极与家

长沟通家庭教育方法,引导家长在特殊时期,除了做好居家防护,要更多地关注学生心理健康动态,为帮助孩子科学、理性地应对成长中的诸多挑战。

“这两天上网课,我看到孩子上课不适应,心里很急躁,不停地催他,但也没效果,听了你们的话,我也该反省反省自己了,没想到民情书记这事也放在心上呀。”村民张大姐竖起了大拇指。

数字赋能,实现不见面审批

太白湖新区行政审批服务局推行网上办、掌上办

本报济宁4月6日讯(通讯员 赵文娜) 3月28日,区行政审批服务局组织建设单位、设计单位并邀请相关领域专家召开博观·江悦景观方案评审会议,利用现代远程信息技术,使得位于上海的方案设计人员通过远程视频会议的方式顺利汇报景观设计方

案并全程参与专家的质询答疑,最大限度减少了人员的聚集和流动。

区行政审批服务局积极探索、创新服务方式,持续加强对建设项目的立项审批、规划许可、施工许可等业务的帮代办力度,推行建设项目“不见面审批”,保障企业和市民

的需求。

强化“数字赋能”,推行网上办、掌上办,依托济宁市工程建设项目建设项目网上申报和审批系统、爱山东·济时通APP、电子证照等软件系统,推进信息化和资源共享,实现线上电子数据“跑路”、项目手续办理“零跑腿”;对于必须提报的纸

质申报材料积极推行采用邮寄的方式由服务专班跟进指导,帮办代办人员线上联系,线下全程帮办代办;对于邀请相关领域专家和建设单位、勘察和设计单位组织的专家评审会议,特事特办,按照本土“就近不就远”的原则聘请相关领域

的专家,对于参与会议的外地企业、单位则通过视频、音频会议的方式沟通联系,打破地域限制。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:褚思雨